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Ata da 6ª Reunião Ordinária do ano de 2019. Aos vinte e seis 

dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Dom 

Silvério, Estado de Minas Gerais, estando presentes os Ilustres 

Vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta, Euler Márcio Cunha Soares, Marcos André Aleixo, 

Marcos Heleno Barcellos, Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano Alves 

e Thalles Guimarães Ferreira. Havendo número regimental o 

Excelentíssimo Senhor  Presidente, Marcos André Aleixo, declarou 

aberta a sessão, conclamando a todos os presentes que se 

procedesse à oração inicial rogando a Proteção Divina para iluminar 

os trabalhos da noite. Ato seguinte foi concedida a palavra a 

Diretora do Legislativo a Senhora Regiane Aparecida de Lima para 

leitura da ata da quinta reunião ordinária realizada no dia vinte e 

quatro de junho de dois mil e dezenove que logo após foi colocada 

em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida, realizou-se a entrega das correspondências recebidas. Ato 

seguinte o Excelentíssimo Presidente anunciou a leitura das 

respostas dos requerimentos da quarta reunião ordinária realizada 

no dia vinte e sete de maio do ano corrente e da quinta reunião 

ordinária realizada no dia vinte e quatro de junho do ano em curso. 

Ato seguinte, o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André 

Aleixo anunciou a leitura do requerimento de número 028/2019 do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Ronaldo Barcellos que após 

discussão e votação foi aprovado por unanimidade.Na sequência, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo, em 

conformidade com o artigo 43, parágrafo único do Regimento 

Interno da Câmara Municipal Dom Silvério, transferiu a Presidência 

da sessão ao Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Heleno 

Barcellos, para a leitura do requerimento de número 029/2019 de 

autoria dos  Excelentíssimos Senhores Vereadores  Marcos André 

Aleixo, Ascendino de Paiva Neto, Alex Evangelista Coelho e 

Elizabeth Cotta, que após discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Finda a leitura do respectivo requerimento a 

presidência retornou ao Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos 

André Aleixo. Ato seguinte, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Marcos André Aleixo anunciou a leitura dos requerimentos de 

números 030/2019,031/2019, 032/2019 033/2019 e 034/2019, 

ambos de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Euler Márcio 

Cunha Soares que após discussão e votação foram aprovados por 
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unanimidade. Prosseguindo o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Marcos André Aleixo anunciou a leitura da Moção de Pesar pelo 

falecimento do Senhor Vicente Repolês Gomes, ocorrido no dia 

21(vinte e um) de junho do ano corrente, nesta cidade de Dom 

Silvério, que após discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Ato continuo o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Marcos André Aleixo, solicitou que a Assessora Jurídica, a Senhora 

Fabiola Cristina Soares Toledo que explicasse aos presentes o 

fundamento do Projeto de Lei nº 373 de cinco de agosto de dois mil 

e dezenove que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a desafetar 

e alienar o imóvel que menciona e dá outras providências”. Na 

sequência o presidente anunciou à discussão e votação do parecer 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

373/2019, recebendo parecer favorável e sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda sessões. Prosseguindo os 

trabalhos da noite o presidente anunciou à discussão e votação do 

parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

ao Projeto de Lei 373/2019, que, também recebeu parecer favorável 

sendo aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. 

Ato seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 373 de cinco de agosto de 

dois mil e dezenove que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

desafetar e alienar o imóvel que menciona e dá outras providências” 

aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. Dando 

sequência aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Marcos André Aleixo, solicitou a Assessora Jurídica desta Casa que 

explicasse aos presentes o fundamento do Projeto de Lei 374 de 

dezenove de agosto de 2019 que “Dispõe sobre programa de 

serviços de hora/máquina para atender os Munícipes e Produtores 

Rurais  no Município de Dom Silvério e dá outra providencias”, Logo 

após o presidente anunciou à discussão e votação do parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

374/2019, recebendo parecer favorável e sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda sessões pelos nobres 

Vereadores. Na sequência o presidente anunciou à discussão e 

votação do parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas ao Projeto de Lei 374/2019, que, também 

recebeu parecer favorável sendo aprovado, por unanimidade, em 

primeira e segunda sessões.  



CÂMARA MUNICIPAL DE DOM SILVÉRIO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

Rua Manoel Carvalho Mol, nº 77, Bairro Santa Rita, Dom Silvério/MG                      
Telefax: (31)3857-1312 e-mail: camaradomsilverio@hotmail.com 

3 

Na continuidade dos trabalhos o presidente anunciou à discussão e 

votação do parecer da Comissão de Ordem Econômica e Social ao 

Projeto de Lei 374/2019, que, também recebeu parecer favorável 

sendo aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. 

Ato seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à 

discussão e votação do Projeto de Lei 374 de  dezenove de agosto 

de 2019 que “Dispõe sobre programa de serviços de hora/máquina 

para atender os Munícipes e Produtores Rurais  no Município de 

Dom Silvério e dá outra providencias”, que após discussão e 

votação foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda 

sessões. Dando sequência aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Marcos André Aleixo, solicitou que a Assessora Jurídica, 

desta Casa repassasse aos nobres Vereadores e público presente 

o teor do oficio nº 140/2019, da lavra do Executivo Municipal de 26 

de agosto de 2019, que trata dos detalhes referentes ao Projeto de 

Lei nº 375, mensagem de número 19 datada de 20 de agosto de 

2019, e que esclarecesse também o fundamento do referido Projeto 

de Lei que “Autoriza o município de Dom Silvério a contratar com o 

Banco De Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, 

operações de crédito com outorga de garantia e dá outras 

providências. Na sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 375/2019, 

recebendo parecer favorável e sendo aprovado por unanimidade 

em primeira e segunda sessões pelos nobres Vereadores. Ato 

continuo o presidente anunciou à discussão e votação do parecer 

da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao 

Projeto de Lei 375/2019, que também recebeu parecer favorável 

sendo aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. 

Ato seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à 

discussão e votação do Projeto de Lei 375/2019, momento esse em 

que o Excelentíssimo Senhor Vereador Sérgio Cristiano Alves, 

solicitou vistas do Projeto sendo colocado em votação pelo 

Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo, com seis 

votos favoráveis e dois votos contrários. Neste momento a 

assessora jurídica solicitou a palavra ao Presidente, informando que 

o executivo tem o prazo final até o dia 28/08/2019 para aderir ao 

empréstimo, sendo assim, seria necessário marcar uma reunião 

extraordinária para dia seguinte, caso contrário o projeto de Lei 

perderia seu objeto. Em comum acordo os Vereadores desistiram 
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do pedido de vista, momento em que houve uma discussão entre o 

Excelentíssimo Vereador Ronaldo Barcellos e o Presidente Marcos 

André Aleixo. Na sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou votação do Projeto de Lei 375 de 20 de agosto de 2019 

que “Autoriza o município de Dom Silvério a contratar com o Banco 

de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de 

crédito com outorga de garantia e dá outras providências”, sendo 

aprovado, por maioria de votos em primeira e segunda sessões 

assim distribuídos: 05 (cinco) votos favoráveis sendo dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Marcos Heleno Barcellos 

e Sérgio Cristiano Alves e 03(três) votos contrários dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Euler Márcio Cunha Soares, 

Ronaldo Barcellos e Thalles Guimarães Ferreira. Não havendo mais 

nada a tratar, o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André 

Aleixo agradeceu a presença dos visitantes e declarou encerrada a 

presente Sessão. Para constar, eu, Ascendino de Paiva Neto, 

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que se 

aprovada, vai assinada por quem de direito. Dom Silvério 26(vinte e 

seis) de agosto de dois mil e dezenove, sala de Sessões da 

Câmara Municipal. Em tempo, o Excelentíssimo Vereador Euler 

Márcio Cunha Soares requereu vistas do Projeto de Lei Nº S374 de 

Dezembro de agosto de 2019 que dispõe sobre o programa de 

serviços de hora/máquina para atender os Munícipes e Produtores 

Rurais no Município de Dom Silvério e dá outras providencias, 

sendo indeferido. Não havendo mais nada nada, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente Marcos André Aleixo agradeceu a presença dos 

visitantes e declarou encerrada a presente sessão, Para constar, 

eu, Ascendino de Paiva Neto, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 

presente Ata, que se aprovada, vai assinada por quem de direito. 

Dom Silvério, 26 (Vinte e Seis) de agosto de dois mil e dezenove, 

Sala de Sessões da Câmara Municipal. 

 

 


